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BIOGENA AESTHETICS
Hyaluron &
Procollagen+ Superior
Neutral Edition 

Umjetnost izuzetne ljepote - nikada sjaj nije bio višeslojniji

Bilo da su svoju pažnju usredotočili na njegu noktiju, blistavu kožu ili savršenu glamuroznu kosu: Beauty & Glow

Microdrink-Stick je "Umjetnost izuzetne ljepote". To je novi način njege kože iznutra, te prehrane kose i noktiju s

hranjivim tvarima - uz pomoć hijaluronske kiseline koja veže vlagu, aminokiselina kao sastojaka kolagena, fitoceramida,

kao i odabranih vitamina i minerala.

Tri mješavine – jedna misija: vaša ljepota.

"+" u HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION označava revolucionarnu formulu koja dnevnu rutinu

ljepote podiže na novu razinu. Tri mješavine se sjedinjuju s revolucionarnom veganskom hijaluronskom kiselinom

(GREENIURONIC®) iz Tremella ekstrakta u savršenu tajnu ljepote.

+ ProCollagen Blend s kamenim blokovima kolagena glicinom, prolinom i lizinom te vitaminom C koji doprinosi

normalnoj formaciji kolagena za normalnu funkciju kože.

+ GlamourBeauty Blend s biotinom koji podržava održavanje lijepe kože, vitaminom B6 za podršku hormonalnoj

regulaciji i selenom koji doprinosi održavanju zdrave kose i noktiju. S silicijem, sastojkom noktiju, kože i kose te

vezivnog tkiva, te pantotenskom kiselinom. Osim toga, blend se ističe fitoceramidima iz bezglutenskog ekstrakta

pšeničnih sjemenki (CERAMOSIDES™). Ceramidi su lipidi koji se prirodno nalaze u koži.

+ AntiOx Blend s cinkom koji štiti stanice od oksidativnog stresa kao i enzimom SOD (superoksid dismutaza) iz soka od

dinje (EXTRAMEL®) i polifenola iz ekstrakta sjemenki grožđa i nara.

 

 

 

HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION

Sa 3 sastojka kolagena glicinom, L-Prolinom i L-Lizinom iz veganskog izvora
S hijaluronske kiseline iz veganskog izvora (GREENIURONIC®), fitoceramid-kompleksa iz bezglutenskog
ekstrakta pšeničnih sjemenki (CERAMOSIDES™) i SOD iz koncentrata soka od dinje (EXTRAMEL®) te ekstrakta
nara i sjemenki grožđa
S odabranim beauty hranjivim tvarima u savršenoj sinergiji - vitaminom C, vitaminom B6, biotinom, cinkom i
selenom



INFORMATION

Biotin doprinosi održavanju normalne kože i kose. Selen podržava održavanje normalnih noktiju i kose. Vitamin
B6 ima ulogu u regulaciji hormonalne aktivnosti. Cink doprinosi održavanju normalne kože i pomaže zaštiti
stanica od oksidativnog stresa. Vitamin C doprinosi normalnoj formaciji kolagena za normalnu funkciju kože.
Neutralnog okusa - bez arome i zaslađivača

 

Hyal-Glow Coffee: Un amestec unic și inovator de plăcerea cafelei, acid hialuronic și componente ale colagenului, o

alternativă vegană eficientă la cunoscutul Glow Coffee. Ediția vegană HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL îți

oferă posibilitatea de a integra frumusețea în rutina ta zilnică de dimineață. Acest microdrink, fără îndulcitori sau arome,

amintește ca gust și culoare de o infuzie ușoară de ceai și poate fi folosit în diverse moduri. Pe lângă apă, pudra poate fi

amestecată în sucuri de fructe, smoothie-uri, ceaiuri gata de băut și cafea (nu prea fierbinte) – perfect pentru cei care caută o

opțiune neutră și versatilă.

Mogućnosti primjene

Visokokvalitetni preparat za svakodnevnu beauty rutinu
Za premium podršku kože, kose i noktiju
Za ciljani unos odabranih nutrijenata i vrijednih biljnih ekstrakta
21 porcija kao praktična primjena tijekom 3 tjedna

SASTOJCI po dnevnoj dozi 1 komad % PDU*

Hijaluronska kiselina (iz ekstrakta Tremella, GREENIURONIC®) 160 mg -

Mješavina ProKolagena 5450 mg -
  iz toga: Glicin 3000 mg -
  iz toga: L-lizin 600 mg -
  iz toga: L-prolin 500 mg -
  iz toga: Vitamin C 240 mg 300
GlamourBeauty Mješavina 111 mg -
  iz toga: Pantotenska kiselina 18 mg 300
  iz toga: Fitoceramidi (iz ekstrakta sjemena pšenice, CERAMOSIDES™) 15 mg -
  iz toga: Silicij (od bambusa) 15 mg -
  iz toga: Vitamin B6 4.2 mg 300
  iz toga: Biotin 150 µg 300
  iz toga: Selen 55 µg 100
AntiOx Mješavina 103 mg -
  iz toga: Polifenoli (iz ekstrakta sjemenki nara i grožđa) 70 mg -
  iz toga: Oligomerni Proantocijanidini (OPC) 20 mg -
  iz toga: Koncentrat soka od dinje (EXTRAMEL®) 10 mg -
  iz toga: Cink 2.5 mg 25

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.

SASTOJCI

ProCollagen mješavina [Glicin, ekstrakt ploda Camu-Camu (Myrciaria dubia), L-Lizin hidroklorid, L-Prolin], Tremella-
fuciformis-ekstrakt, GlamourBeauty Blend [Bambusova smola u prahu (Poaceae Bambusa arundinacea), Pšenično
sjemena-ekstrakt** (Triticum aestivum), Kalcij-D-pantotenat, Natrijev selenit, Piridoksin hidroklorid, D-Biotin], AntiOx
Blend [Ekstrakt grožđa (Vitis vinifera) (sadrži sumporov dioksid), ekstrakt nara (Punica granatum), koncentrat soka
od dinje (Cucumis melo), cink bisglicinat].
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NAPOMENA

Dodaci prehrani u skladu s EU Direktivom 2002/46/EC

VAŽNA NAPOMENA

Ne konzumirati tijekom trudnoće ili dojenja.

DOPUNSKA NAPOMENA

Daljnji savjet o proizvodu: HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION također se može kombinirati
s našim BIOGENA COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION kako biste stvorili još sveobuhvatniji napitak ljepote.

**bez glutena

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

115g 21 štapić (21 dnevna porcija po 5,5g)

Dodaci prehrani: Navedena preporučena dnevna količina ne smije se prekoračiti. Nema zamjene za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Bei Raumtemperatur, trocken und
lichtgeschützt lagern. Vor Wärme schützen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Pogodno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu tvrdnja o iscjeljenju niti zahtjev za
samoliječenjem. GREENIURONIC® is a registered trademark of Vivatis Pharma GmbH. EXTRAMEL® is a trademark of the Robertet Group. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic. Zadržano
pravo na moguće tiskarske i tipografske pogreške. Od: 21. svibnja 2024.
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